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平成２７年度生 埼玉県立高等技術専門校入校選考試験問題 

【求職者対象［機械科（デュアルシステム）］】 

 

 

１ 次の（１）～（４）の計算をしなさい。 
 
（１） １ － ０．０４ ＝ 

 

（２） ２８．４ ＋ ０．３３ ＝ 

 

（３） －３５ － ２５ ＝ 

 

（４） ２４ × １４ ＋ ３１ ＝ 

 
 

２ 次の（１）～（４）の分数を小数で表しなさい。 

（１） 
２

５
  ＝ 

（２）
３

４
 ＋ 

１

５
  ＝ 

（３）
１

４
 ×  

２

５
  ＝ 

（４）
３

５
 ÷  

２

３
  ＝ 

 
 

３ 次の（１），（２）の小数を分数で表しなさい。ただし、約分できる場合は最後まで 

 約分すること。 

 

（１） ０．７ ＝ 

 

（２） ０．１ ＋ ０．３ ＝ 
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４ 次の（１），（２）について（   ）で示す単位で表し直しなさい。 
 

（１） ４，１００ｇ （ ㎏ ） 

 

（２） ３，２９０㎜ （ ｍ ） 

 

 

５ 次の（１）～（４）の □ にあてはまる数を答えなさい。 

（１） ２５ ＋ □ ＝ ６４ 

（２） ４４ × □ ＝ ７９２ 

（３） ２３８ ÷ □ ＝ １４ 

（４） 
３

４
  ×   □      ＝   ３

３

４
 

 

 

６ 次の（１），（２）の問いに答えなさい。 
 
（１） 税抜きで４，５００円の商品を買いました。レジで１０，０００円札で支払う場合

のお釣りはいくらですか。ただし消費税は８％とします。 

 

 

 

 

（２） リボンが３０ｍあります。４ｍずつ切ると４ｍのリボンは何本できますか。 

  



 

 

 

平成２７年度生 埼玉県立高等技術専門校入校選考  正解答 

【求職者対象［機械科（デュアルシステム）］】 

 

 

１ 

(1) (2) (3) (4) 

０．９６ ２８．７３ －６０ ３６７ 

２ 

(1) (2) (3) (4) 

０．４ ０．９５ ０．１ ０．９ 

３ 

(1) (2) 

  

７

１０
 

２

５
 

４ 

(1) (2) 

４．１ ㎏ ３．２９ ｍ 

５ 

(1) (2) (3) (4) 

３９ １８ １７ ５ 

６ 

(1) (2) 

  
 ５，１４０ 円  ７ 本  

 


